



单县一小区业主忘关电器引发火灾 好邻居两次冲进“火海”救火

本报单县6月29日讯(记者 周千清 通讯员 谢丽) 接孩子放学却忘记关掉做饭用的电器,菏泽市单县学府佳苑小区一业主家中着火,面对浓烟滚滚,两位年轻人王广建、曹洪仲两次冲进火场灭火,避免了更大的损失。

7月27日晚7点5分,家住菏泽市单县学府佳苑小区1号楼的王广建刚下班回到家,接到邻居曹洪仲急火火的电话:“建哥,咱们小区3号楼三楼着火了。咋办?”王广建是单县斑马救援队八支队队长,2016年他便加入了救援组织,有过多次援救经历,也是学府佳苑小区业主委员会成员。出生于1988年的他很年轻,但对紧急救援很有办法。王广建十分镇定地

对曹洪仲说:“先打119报警,赶紧拿灭火器去灭火,让物业人员用高音喇叭疏散居民!”

话音未落,王广建抱起楼道里的灭火器,直冲3号楼三楼飞奔而去。此时,7点9分许,曹洪仲已经打119报了火警,并详细描述了火灾发生的地点和具体情况。出生于1990年的小伙子曹洪仲身形矫健,手脚麻利,他一边和值守的物业人员一起,用高音喇叭喊话疏散居民,一边飞速跑到3号楼三楼和王广建一起去救火。他们带着灭火器赶到时,发现失火的业主家门窗紧闭、房门紧锁,隔着玻璃看到房间内浓烟滚滚,就果断让联系物业管理处通知失火业主的家人快速赶回。一会儿,接到通

知的失火业主也急慌慌地赶到了家门口,并打开了门。两名小伙子迅速进入房间进行灭火。

“当时,房间里温度很高,呼呼地往外冒着黑烟,我们什么也看不见,只能拿着灭火器,拔掉保险销,抓住喷管,对着火苗一阵直喷。大约过了五六分钟,火苗就开始熄灭了。”王广建回忆当时救火的情景,如是说。由于一心忙着救火,王广建和曹洪仲两人未来得及做任何防护,大火熏得他们脸上身上黑乎乎的,熏得嗓子、胃里十分难受。“当时,我们发现火源主要在做饭的厨房里,由于视线不好,我们还有些担心火源没有完全得以控制,就第二次冲进火场进行确认。”曹洪仲说。为了确

保火情得以完全控制,他们用湿毛巾、湿体恤捂住口鼻,第二次冲到浓烟滚滚的房间,再次仔细察看失火情况,确定火灾完全得到控制后,才从房间冲出来。此时,消防队员也已经赶到了现场,他们进入失火的房间,也进一步确认了火情得到完全控制。

原来,是这家业主接孩子放学时,忘记关掉做饭用的电器,导致了一场火灾。幸亏俩小伙勇敢机智,及时救火,没有造成严重损失。失火的业主对王广建、曹洪仲两人的及时施救表示十分感谢:“感谢街坊邻居的帮助,对两位救火英雄万分感谢!”等候在楼下的邻居们也纷纷对俩小伙勇敢机智救火的行为伸出

大拇指,“真是好样的,你们是咱小区的英雄!”

此时,被房间的大火熏得直咳嗽且一脸黑灰的王广建、曹洪仲,抹了抹大汗淋漓的脸,才被一直忙着组织业主疏散现场的学府佳苑社区党支部书记杨凤芹认清。发现他们是社区的年轻党员王广建和曹洪仲。杨凤芹激动地拉着俩年轻人的手说:“你们为咱小区树立了榜样,是咱社区居民学习的好榜样!”王广建和曹洪仲在邻居的夸赞和业主的道谢中,反而有些不好意思起来,他们一再表示:“看到情况紧急,啥也没想,就冲了过去。我俩都是党员,又在小区居住,做这些事都是分内之事,都是应该的!”

少年贪玩用手铐将自己锁住

菏泽消防成功救助



本报菏泽6月29日讯(记者 周千清 通讯员 张子翔 王朋朋) 6月28日,菏泽市牡丹区钟路口村有一名少年无聊在家,用仿真玩具手铐将自己右手牢牢锁住,少年经多次尝试无法取下后,只得请求消防员帮助解困。

消防员到场后发现,一名少年的右手被一把仿真玩具手铐牢牢的锁住,且手臂已经开始出现肿胀现象。现场消防员首先取来一块湿巾,将其垫塞到手腕和手铐的缝隙处,再利用断电剪成功将手铐剪断。

消防员经询问得知,该名少年自己独自在家,父母外出未归,无聊时将仿真玩具手铐拿出玩耍,结果一个不小心将自己右手牢牢锁住,经过多番尝试无法取下,少年拨打消防救援电话,请求消防员帮助解困。

男子因家庭琐事欲跳楼轻生 单县民警及时救助

本报单县6月29日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙)

近日,单县一男子因为家庭琐事和妻子吵架,一气之下欲跳楼轻生,幸好民警及时出警将男子救下。

6月20日20时许,单县公安局开发区派出所值班民警接到群众报警称:辖区内某小区有名男子因家庭矛盾欲跳楼。接警后民警迅速赶往现场处置警情。到达现场后民警发现小区一住户家阳台窗口有名男子情绪激动扬言要从楼上跳下。民警立即上前一边耐

心劝说一边询问情况,得知该男子因家庭琐事和妻子发生争吵,而男子平时性格偏执好钻牛角尖,所以吵架后一时想不开欲从居住的楼层跳下。了解情况后民警从其父母亲情角度出发,经过长时间的耐心劝说,最终男子放弃了轻生的念头。

男子被救后,其妻子表示,一定引以为戒好好相处,并对民警以人为本、高度负责的精神挽救了一条生命、拯救了一个家庭的做法表示崇高的敬意和深深的感谢。

巨野县公安局柳林派出所: 扎实开展矛盾纠纷排查工作

本报讯(岳增彪) 为维护

辖区治安稳定,减少矛盾纠纷及各类群体性事件的发生,巨野县公安局柳林派出所组织民警深入辖区开展矛盾纠纷排查工作。

民警深入辖区村居及田间地头对各类矛盾纠纷进行逐一排查,全面掌握辖区有可能影响社会稳定矛盾纠纷。对一些可能引发升级冲突的矛盾纠纷,积极进行跟进,对于已经排查出的

各类矛盾纠纷,民警现场进行调解,尽量将矛盾化解在源头,防止矛盾进一步升级。同时,为提高群众法制观念,民警通过多种途径,引导群众通过合法途径表达自己的利益诉求,依法维护自身的合法权益,从根源上减少矛盾纠纷的激化。

通过此次活动,进一步提升了辖区群众的安全感和满意度,为创建稳定的社会治安秩序奠定了基础。

◎齐鲁晚报 公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

